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KESSELRING

"Ici et Maintenant - Collectif" (5 numéros 1977-1979)

1977 1 Anthologie (Bernard Blanc) Ciel lourd, béton froid (Volny) TB 8

1977 1 Anthologie (Bernard Blanc) Ciel lourd, béton froid (Volny) B/M 3

1977 2 Anthologie (Michel Jeury) Planète socialiste (Michel Rouge) TB 5

1977 2 Anthologie (Michel Jeury) Planète socialiste (Michel Rouge) B 3

1977 3 Anthologie (Bernard Blanc) Quatre milliards de soldats (Georges Ramaïoli) TB 8

1977 3 Anthologie (Bernard Blanc) Quatre milliards de soldats (Georges Ramaïoli) B/M 3

1979 5 Anthologie (J-P Andrevon) Avenirs en dérive (Michel Rouge) TB 5

1979 5 Anthologie (J-P Andrevon) Avenirs en dérive (Michel Rouge) - mouillure B/M 3

"Ici et Maintenant - Alerte" (5 numéros 1977-1979)

1977 1 Anthologie Thème : politique (Tardi) TB 8

1977 1 Anthologie Thème : politique (Tardi) B 5

1977 1 Anthologie Thème : politique (Tardi) M 2

1978 2 Anthologie Thème : les Indiens 

       (Moebius, illustrations intérieures Sylli et Véronique) TB/B 8

1978 2 Anthologie Thème : les Indiens 

       (Moebius, illustrations intérieures Sylli et Véronique) B 5

1978 3 Anthologie Thème : anniversaire de mai 68 

       (Martial Leiter, illustrations intérieures Cecilia Bozzoli) TB 12

1978 3 Anthologie Thème : anniversaire de mai 68 

       (Martial Leiter, illustrations intérieures Cecilia Bozzoli) B 8

1979 4 Anthologie Thème : la drogue 

       (Volny, illustrations intérieures Bornybus et Leiter) TB 8

1979 5 Anthologie Vivent les vieux ! (Bilal) TB 9

"Ici et Maintenant - Romans" (12 titres 1977-1980)

1977 (1) FREMION Yves Octobre, octobres (Jean-François Jamoul) TB 8

1978 (2) HUBERT Jean-Pierre Mort à l'étouffée (Sytti) TB 5

 1978 (3) BENOIT-JEANNIN Maxime La Terre était ici (Brantonne) TB 7

1978 (3) BENOIT-JEANNIN Maxime La Terre était ici (Brantonne) B 4

1978 (4) JEURY Michel Ponney-dragon (Loisel) TB 6

1978 (4) JEURY Michel Ponney-dragon (Loisel) B 4

1978 (5) PELOT Pierre Le sommeil du chien (Silly et Veronik) TB 5

1979 (6) MARLSON Pierre Désert ! (Bornybus) TB 6

1979 (6) MARLSON Pierre Désert ! (Bornybus) B 3

1979 (6) MARLSON Pierre Désert ! (Bornybus) M 2

1980 (7) BUHLER Michel Avril 1990 (Silly) TB 5

1980 (8) BENOIT-JEANNIN Maxime L'adieu des industriels (Chantal Montellier) TB 8

 1980 (9) WINTREBERT Joëlle Les Olympiades truquées (Barbe) TB 5

____________
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1980 (10) STRETE Craig Si tout se casse la gueule (Pascal Habegger) TB 5

1980 (11) HUBERT Jean-Pierre Couples de scorpions (E. Souppart) TB 5

1980 (11) HUBERT Jean-Pierre Couples de scorpions (E. Souppart) B 3

1980 (12) COUSIN Philippe Le retour du boomerang TB 8

(hors collection - grands formats)

1980 RENARD Christine Le temps des cerises (Veronik) TB 6

1979 VERSINS Pierre En avant, Mars ! (Philippe Adamov) TB 6

1979 VERSINS Pierre En avant, Mars ! (Philippe Adamov) B 2

1980 VERSINS Pierre Les transhumains (Philippe Adamov) TB 6

1980 VERSINS Pierre Les transhumains (Philippe Adamov) B 2

1980 VERSINS Pierre Les étoiles ne s'en foutent pas (Philippe Adamov) TB 6

1980 VERSINS Pierre Les étoiles ne s'en foutent pas (Philippe Adamov) B 2

LACOUR - Nîmes 

"Imaginaire"

2012 AUMERAN Yvette Le chant du Strigoï TB 12

LA DECOUVERTE

"Fictions"

(couverture illustrée Eric Provoost)

1985 MARTIN George R.R. Armageddon rag - rousseurs aux tranches et garde B 2

1985 HARRISON Harry Bill le héros galactique TB 6

1985 HARRISON Harry Bill le héros galactique B 3

1986 ANDREVON Jean-Pierre Ne coupez pas !  

       - Salut à toi ! (Noé Gaillard) en dédicace TB 6

1986 ANDREVON Jean-Pierre Ne coupez pas !  - rousseurs aux tranches et pages de garde

       - Bonjour à toi (…) ! (Richard Canal) en dédicace TB 6

1986 CANAL Richard La malédiction de l'éphémère TB 5

1986 GIBSON William Comte Zéro TB 15

1986 WALDROP Howard Histoire d'os TB 4

1986 WALDROP Howard Histoire d'os B 2

1986 MORROW James L'arbre à rêves TB 5

1986 POHL Frederik La guerre en douce TB 4

1987 HOLDSTOCK Robert La forêt des mythimages TB 3
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(grands formats)

1999 MERCIER Louis Sébastien L'an 2440. Rêve s'il en fut jamais (E.-L. Boullée) TB 8

2005 Anthologie (Daniel Conrad) Moissons futures (Alice Kelley) TB 6

Robert LAFFONT

"Jean RAY - Œuvres complètes" (4 volumes 1963-1964)

(Relié avec jaquette)

1964 4 RAY Jean Huit aventures de Harry Dickson :

- Deux fenêtres éclairées

- La bande de l'Araignée

- Les spectres-bourreaux

- Le fauteuil 27

- La résurrection de la Gorgone

- La terrible nuit du zoo

- Le lit du diable

- Le temple de fer

Le tome 4 avec jaquette B TB/B 10

"Ailleurs & Demain" (1969-...)

 1970-02 HEINLEIN Robert A. En terre étrangère B/M 3
 1970-04 VANCE Jack Un monde d'azur TB 6
 1970-04 VANCE Jack Un monde d'azur B 2
1971-04 LE GUIN Ursula K. La main gauche de la nuit B/M 3
1971-06 DELANY Samuel Nova B 3

1982 STERNBERG Jacques Futurs sans avenir B 2
1972-10 LEM Stanislas L'invincible B 3
1973-01 SHECKLEY Robert La dimension des miracles B/M 2
1973-03 KLEIN Gérard La loi du talion TB 5
1973-10 RUELLAN André Tunnel B 3
1973-11 TUCKER Wilson L'année du soleil calme TB 5
1973-11 TUCKER Wilson L'année du soleil calme B/M 2
1974-03 LAFFERTY R.A. Autobiographie d’une machine ktistèque TB 5
1974-04 CURVAL Philippe L'homme à rebours B 3
1975-10 BROUILLAUD Pierre-Jean Tellur TB 7
1977-05 DEMUTH Michel Les années métalliques B 3
1978-01 BRUNNER John A l'ouest du temps TB 8

1982 HERBERT Frank Les enfants de Dune TB 5
1978-09 REMY Yves & Ada La maison du cygne TB/B 7
1978-09 REMY Yves & Ada La maison du cygne B 3
1979-05 McINTYRE Vonda Le serpent du rêve B/M 2

____________
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1979-08 CONEY Michael Les brontosaures mécaniques B 3
1981 HERBERT Frank Dosadi TB/B 3

1980-10 SPINRAD Norman La grande guerre Bleus et Roses M 2
1981-03 MURAIL Lorris L'hippocampe B 3
1981-04 HERBERT Frank Destination : vide B 4
1981-05 CROWLEY John L'animal découronné TB 7
1982-03 SKAL David J. Les croque-morts TB 7
1982-03 SKAL David J. Les croque-morts B 2

2009 CHARNAS Suzy McKee Un vampire ordinaire (couverture photo) TB 3
1982-06 HERBERT Frank L'empereur-dieu de Dune TB 9
1982-06 HERBERT Frank L'empereur-dieu de Dune B 4

1983 HERBERT Frank L'empereur-dieu de Dune TB/B 3
1983 HERBERT Frank L'empereur-dieu de Dune B 2

1983-02 SILVERBERG Robert Chroniques de Majipoor B 2
1983-04 WOLFE Gene L'île du docteur Mort M 2
1983-09 CURVAL Philippe En souvenir du futur TB/B 4
1983-09 CURVAL Philippe En souvenir du futur B 2
1983-10 SHECKLEY Robert Dramoclès TB 8

1984 SHECKLEY Robert Dramoclès TB/B 4
1984-05 SHEFFIELD Charles La toile entre les mondes TB 7
1985-11 CONEY Michael La locomotive à vapeur céleste TB 7
1986-09 HERBERT Frank La maison des mères B 4
1986-10 CONEY Michael Les dieux du grand loin TB/B 5

Fin des couvertures métallisées argentées.
Couverture couleur mate et unie avec parfois une jaquette.

1993-02 CARD Orson Scott Xénocide - avec prière d'insérer

       - rousseurs légères aux tranches TB 9
1993-04 SILVERBERG Robert Les royaumes du Mur - avec prière d'insérer TB 8
1993-04 SILVERBERG Robert Les royaumes du Mur TB 5
 1994-03 HERBERT Frank La mort blanche - rousseurs aux tranches et garde TB 4
1994-04 SHEFFIELD Charles Le frère des dragons - rousseurs légères aux tranches B 5
1994-10 VINGE Vernor Un feu sur l'abîme - plis de lecture prononcés B/M 3
1996-04 EGAN Greg La cité des permutants B 3
1997-03 BEAR Greg Héritage TB 8
1998-09 SIMMONS Dan L’éveil d’Endymion - rousseurs aux tranches et garde TB 6
1998-11 BAXTER Stephen Les vaisseaux du temps (jaquette Jürgen Ziewe) TB 9

Couverture illustrée, dos blanc.

1999-11 REED Robert Béantes portes du ciel (Jürgen Ziewe) TB 6
2000-04 HERBERT Brian & ANDERSON Kevin J.

La Maison des Atréides (Jackie Paternoster) TB 6

____________
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2000-10 SILVERBERG Robert Prestimion le Coronal (Jürgen Ziewe)

       - débuts de rousseurs aux tranches TB 6
2001-04 VINGE Vernor Au tréfonds du ciel (Jürgen Ziewe) TB 6
2001-11 EGAN Greg Téranésie (Jackie Paternoster) TB 6

2001 HERBERT Frank L'empereur-dieu de Dune (Jackie Paternoster) TB 5
2002-01 HERBERT Brian & ANDERSON Kevin J.

La Maison Corrino (Jackie Paternoster) TB 8
2002-05 LE GUIN Ursula Tehanu (Jackie Paternoster) TB 5
2002-09 BANKS Iain M. Le sens du vent (Jackie Paternoster) 

       - débuts de rousseurs aux tranches TB 8
2002-10 HERBERT Frank Dosadi (Jackie Paternoster) TB 5
2003-06 HERBERT Frank & RANSOM Bill

L’incident Jésus (Jackie Paternoster) TB 5
2003-05 LE GUIN Ursula Contes de Terremer (Jackie Paternoster) B 5
2003-09 BEAR Greg Les enfants de Darwin (Jackie Paternoster) TB 6
2003-11 MCMULLEN Sean Les âmes dans la Grande Machine.

       1 - Le calculateur (Jürgen Ziewe) TB/B 5
2003-11 MCMULLEN Sean Les âmes dans la Grande Machine.

       1 - Le calculateur (Jürgen Ziewe) B/M 3
2004-02 MCMULLEN Sean Les âmes dans la Grande Machine. 

       2 - Les stratèges (Jürgen Ziewe) TB 6
2004-03 DI FILIPPO Paul Langues étrangères (Jackie Paternoster) TB 5
2004-04 HERBERT Brian & ANDERSON Kevin J.

Le jihad Butlérien (Jackie Paternoster) TB 8
2006 HERBERT Brian & ANDERSON Kevin J

. Le jihad Butlérien (Jackie Paternoster) TB 8
2005 SIMMONS Dan Ilium (Jackie Paternoster) TB/B 4

2005-04 WHITTEMORE Edward Le quatuor de Jérusalem.

       1 - Le codex du Sinaï (Jackie Paternoster) TB/B 6
2005-05 HERBERT Brian & ANDERSON Kevin J.

La bataille de Corrin (Jackie Paternoster) TB 9
2005-05 HERBERT Brian & ANDERSON Kevin J.

La bataille de Corrin (Jackie Paternoster) B 5
2005-09 McAULEY Paul Les diables blancs (Jackie Paternoster) TB 6
2005-11 WHITTEMORE Edward Le quatuor de Jérusalem.

       2 - Jérusalem au poker (Jackie Paternoster)

        - avec la feuille du service de presse TB 12
2006-02 LE GUIN Ursula K. L’anniversaire du monde (Jackie Paternoster) TB/B 6
2007-04 McAULEY Paul Glyphes (Jackie Paternoster) TB 6
2007-09 HERBERT Brian & ANDERSON Kevin J.

Les chasseurs de Dune (Jackie Paternoster) TB 6
2009-02 JEURY Michel Les singes du temps (Jackie Paternoster) TB 5
2009-05 HERBERT Brian & ANDERSON Kevin J.

Paul le Prophète (Jackie Paternoster) TB 6
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Retour de la couverture argentée historique

2010-09 JEURY Michel May le monde TB 6

Peut-être que l'homogénéité de la présentation faisait fuir le chaland !...

2011-11 BANKS Iain M. Les Enfers Virtuels 2 (Manchu) TB 8
2014-11 HERBERT Brian &

ANDERSON Kevin J. Les Mentats de Dune (Jackie Paternoster) TB 12

"Ailleurs & Demain - Classiques"  (1970-...)

1970-11 WUL Stefan Oeuvres :

- Le temple du passé

- Piège sur Zarkass 

- La mort vivante B 5
 1971-03 BRUSS B.R. Et la planète sauta TB/B 3
1972-04 WERSINGER Marc La chute dans le néant B 5
1974-10 ARGYRE Gilles d’ Le sceptre du hasard TB/B 3
1974-10 ARGYRE Gilles d’ Le sceptre du hasard B 2
1975-05 STEINER Kurt Ortog - Ortog et les ténèbres TB 5
1975-05 STEINER Kurt Ortog - Ortog et les ténèbres B 2
1976-11 DRODE Daniel Surface de la planète B 3

"Ailleurs & Demain - Essais" (3 titres 1974-1984)

1979-11 (2) BOGDANOFF I. et Grichka L'effet science-fiction B/M 2
1984-10 (3) SADOUL Jacques Histoire de la science-fiction moderne 1911-1984 TB 8

"Plein Vent" 

(couverture illustrée Jean-Olivier Héron)

1967 19 BRUCKNER Karl Les deux robots TB 5

1969 24 MASSEPAIN André L'île aux fossiles vivants B 3

1978 24 MASSEPAIN André L'île aux fossiles vivants TB/B 3

1967 30 SOHL Jerry L'invention du Professeur Costigan TB 8

1969 51 BALLOU Arthur W. En détresse autour de la lune B 2

1971 51 BALLOU Arthur W. En détresse autour de la lune TB 2

1970 61 VIELLE E.E. Le tunnel sous la manche B/M 2

1975 112 CAMERON Ian L'île sur le toit du monde. 

       2 - L'étrange bête de la Terre de Feu B/M 2

____________
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"Les Portes de l'Etrange" 

1974 TUR Jean La harpe des forces TB/B 6

"L'âge des étoiles" (11 titres 1977-1979)

1977 5 JEURY Michel Le sablier vert (Gigi) TB 2

1977 6 NORTON André La planète des ours (Tardi) TB 2

1978 8 GRENIER Christian Le montreur d'étincelles (Loro)

       - rousseurs aux tranches et pages de garde TB 2

1978 10 COOPER Susan L'enfant contre la nuit (Gal) TB 3

"TNT" (9 titres 1978-1980)

(couverture illustrée Dimitri Selesneff)

1978 1 BORGIA Michaël Les sept cercles TB/B 2

1978 2 BORGIA Michaël Le grand congélateur TB/B 2

1978 3 BORGIA Michaël La bête du goulag TB/B 2

1978 4 BORGIA Michaël Huit petits hommes rouges B 4

1979 8 BORGIA Michaël Les cobras de Lilliput B/M 2

1980 9 BORGIA Michaël Le 10ème mari de Barbe-Bleue B 9

"Bouquins"
   

1989 Anthologie Romans terrifiants :

 - WALPOLE Horace Le château d'Otrante

 - RADCLIFFE Ann L'Italien ou le confessionnal des Pénitents Noirs

 - LEWIS Matthew Gergory Le moine

 - HOFFMAN E.T.A. Les élixirs du Diable

 - MATURIN Charles Robert Melmoth ou l'homme errant
- légère mouillure B 5

1986 LE ROUGE Gustave Le mystérieux Docteur Cornélius

Le prisonnier de la planète Mars 

La guerre des vampires

L'espionne du Grand Lama 

Cinq nouvelles retrouvées

Les poèmes du Docteur Cornélius TB/B 15

1987 LEROUX Gaston Le fantôme de l'Opéra

La reine du sabbat

Les Ténébreuses

La mansarde en or
       - rousseurs aux tranches et pages de garde TB 6

____________
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1991 ROSNY aîné J.H. Romans préhistoriques :

- Vamireh 

- Eyrimah 

- La guerre du feu 

- Le félin géant

- Helgvor du fleuve bleu 

- Elem d'Asie 

- Nomaï

- Les Xipéhuz 

- La grande énigme 

- Les hommes sangliers TB/B 8

1998 SEIGNOLLE Claude Les évangiles du Diable

Le Grand et le Petit Albert TB 12

"Pavillons"

1987 ATWOOD Margaret La servante écarlate (Fred Marcellino) TB/B 9

1963 BLONDEL Roger L'archange B 20

1987 BRETON T. & BENEICH D. Softwar - avec bande annonce TB 3

1987 BRETON T. & BENEICH D. Softwar B 2

1979 BURGESS Anthony 1984-85 (Dominique Gurdjian) TB 6

1979 BURGESS Anthony 1984-85 (Dominique Gurdjian) B 3

1956 CHALAND Paul L'aérocrobe TB 8

1968 CLARKE Arthur C. 2001 l'odyssée de l'expace (affiche du film) TB 6

1968 CLARKE Arthur C. 2001 l'odyssée de l'expace (affiche du film) B/M 2

1970 CRICHTON Michael La variété Andromède TB 5

1970 CRICHTON Michael La variété Andromède B 2

1978 DICK Philip K. Confessions d'un barjo (Martin Veyron) (hors genre) TB 15
1945-04 GANDON Yves Le dernier blanc - non coupé, rousseurs B 8
1945-12 GANDON Yves Le dernier blanc - rousseurs B 6
1945-12 GANDON Yves Le dernier blanc - rousseurs B/M 3

1967 GANDON Yves Pour un Bourbon Collins TB/B 5

1994 JEURY Michel La source au trésor (hors genre)

       - dédicacé à Richard et Hélène Canal B 5

1986 KING Stephen Le talisman des territoires 

       - exemplaire du service de presse B 3

1980 LAPIERRE Dominique & COLLINS Larry

Le cinquième cavalier (Peter Cornelius) TB/B 2

1970 LEVIN Ira Un bonheur insoutenable TB/B 18

1971 MAILER Norman Bivouac sur la Lune (René Magritte) TB 8

1978 ROCHE Dominique & Sous l'Araignée du Sud (Jean-Claude Forest) TB 5

1992 SADOUL Jacques La-Belle-est-venue - rousseurs aux tranches et garde TB 2

1992 SALZMANN Jean-Loup Les éphémères TB 3

____________
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"Best-Sellers" et hors collection grands formats

1974 BLATTY William Peter L'exorciste (affiche du film)

       - rousseurs aux tranches et pages de garde TB 3

1987 BRETON Thierry Netwar - avec l'encart du service de presse

       - dédicace pour Jean-Pierre Fabre TB/B 8

1963 BURDICK Eugene & WHEELER Harvey

Fail-Safe point limite TB 5

2005 CAMUS David Les chevaliers du royaume TB 3

1978 CHATILLON Pierre Philédor Beausoleil (Martin Veyron)

       (Editions Léméac à Montréal) TB 6

2007 CLARKE Susanna Jonathan Strange & Mr Norrell (couverture noire) TB/B 2

1999 CORDY Michael Résurrections

       - avec la feuille du service de presse TB 5

1992 CRICHTON Michael Le parc jurassique (Chip Kidd) TB/B 2

1999 CRICHTON Michael Le 13ème guerrier B 2

1998 DEMILLE Nelson & BLOCK Thomas 

Mayday, mayday ! TB 2

2001 FOLLETT Ken Code zéro - avec prière d'insérer TB 4

1963 GANDON Yves Après les hommes TB 6

1963 GANDON Yves Après les hommes M 2

1995 HARRY Eric L. 10-juin-99 B 2

1999 KOONTZ Dean Seule survivante B 2

1962 LANGELAAN George Nouvelles de l'anti-monde TB 15

1966 LAUGHAM Max La grande peur de 1989 
       - manque du papier sur la couverture M 2

1999 MOULY Marc Azram, le démon des profondeurs TB 3

1962 PRIESTLEY J.B. Le reflet de Saturne B/M 4

1995 RICE Anne L'heure des sorcières TB 3

1996 RICE Anne Taltos TB 3

2009 ZAFON Carlos Ruiz Le jeu de l'ange B 2

"Collection R"

2014 MORGAN Kass Les 100 TB 3

2014 WINNACKER Suzanne Imposteur TB 3

"Pavillons Poche"

2016 SILVERBERG Robert Les monades urbaines TB 3

____________
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Pierre LAFITTE     

"Idéal-Bibliothèque" (fascicules)

1910 13 POE Edgar Contes étranges (J. Wély) 

- Le scarabée d'or - L'affaire de la rue Morgue

- La lettre volée - William Wilson

- Le Diable dans le beffroi - La chute de la Maison d'Usher

- Une descente dans le maelstrom 

                        (cartonnage éditeur, 125 pages) TB/B 18

1921 (16) WELLS H.G. L’étrange aventure de M. Hoopdriver (J. Wély)

(95 pages 2F50) B/M 3

1921 (27) POE Edgar Nouveaux contes étranges (Lobel-Riche)

(80 pages surcharge 1F50)

- Le système du Docteur Goudron et du Professeur Plume

- Le puits et le pendule - La semaine des trois dimanches

- Le rendez-vous - Le Démon de la perversité

- Le chat noir - Ligéia - Hop-Frog - Le coeur dénonciateur

- L'ensevelissement prématuré - L'homme de la foule

- La barrique d'Amontillado - Le portrait ovale

- Le corbeau B 5

1911 29 DOYLE Arthur Conan Du mystérieux au tragique (M. Orazi) (125 pages 0F95)

- La boîte de laque - L'homme aux six montres

- L'entonnoir de cuir - La pièce de musée

- Le pot de caviar - Le chasseur de scarabées

- Le train perdu - En jouant avec le feu TB 20

1919 (29) DOYLE Arthur Conan Du mystérieux au tragique (M. Orazi)

(112 pages 0F95 provisoirement 1F50)

(relativement à l'édition de 1911, 3 illustrations pleine page absentes, textes

  Et illustrations dans le texte identiques, papier de qualité inférieure) TB 8

1914 63 DOYLE Arthur Conan Raffles Haw, l'homme qui fabrique de l'or suivi de

- La grande expérience de Keinplatz

- Cyprian Overbeck Wells (Louis Bailly)

(122 pages 0F95) M 3

1917 64 ABOUT Edmond L’homme à l’oreille cassée (Eugène Courboin)

(117 pages 0F95 provisoirement 1F50) B/M 4

1923 (107) MARRIOTT C. L’île des vaisseaux perdus (L. Bailly et Ch. Fouqueray)

(78 pages 2F) B 6

____________
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"Les Romans d'Aventures et d'Action" (fascicules)

Avec un bandeau "Idéal-Bibliothèque" sur "Les Romans d'Aventures et d'Action" (2F)

1920 (2) FOLEY Charles Kowa, la mystérieuse (Némecèk) (112 pages) B 6

"Les Romans d'Aventures et d'Action - Les Aventures extraordinaires d'Arsène Lupin"(fascicules)

1929 (10) LEBLANC Maurice L'île aux trente cercueils 1. Véronique

       (R. Broders et M. Toussaint) (80 pages 3F50) B 6

1931 (10) LEBLANC Maurice L'île aux trente cercueils 1. Véronique

      (R. Broders et M. Toussaint) (80 pages 3F95)

        - manque de papier au dos, plat propre B/M 4

1922 (11) LEBLANC Maurice L'île aux trente cercueils 2. La pierre miraculeuse

       (R. Broders et M. Toussaint) (78 pages 2F50) M 3

1926 (11) LEBLANC Maurice L'île aux trente cercueils 2. La pierre miraculeuse

       (R. Broders et M. Toussaint) (78 p. vignette 2F95) B/M 4

1929 (11) LEBLANC Maurice L'île aux trente cercueils 2. La pierre miraculeuse

       (R. Broders et M. Toussaint) (78 pages 3F50) B 5

"Aventures extraordinaires" (fascicules)

1925 (1) LEBLANC Maurice Le formidable évènement

       (R. Broders et M. Le Coultre) (77 pages 2F50) B/M 5

sd (1) LEBLANC Maurice Le formidable évènement

       (R. Broders et M. Le Coultre) (77 pages 2F95) B 8

"Les Romans d'Aventures et d'Action - Les Aventures extraordinaires de Joseph Rouletabille"

Fascicules

1922 (11) LEROUX Gaston Rouletabille chez Krupp 

       (A. de Parys et Broders) (2F50) B/M 6

1926 (11) LEROUX Gaston Rouletabille chez Krupp 

       (A. de Parys et Broders) (2F95) M 3

? (11) LEROUX Gaston Rouletabille chez Krupp 

       (A. de Parys et Broders) (3F50) B/M 4

? (11) LEROUX Gaston Rouletabille chez Krupp 

       (A. de Parys et Broders) (3F95) B 6

"Gaston Leroux"

1920 LEROUX Gaston Le capitaine Hyx (rebrochage à 7F) B 12

1920 LEROUX Gaston La bataille invisible (vignette 7F) M 5
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LAROUSSE

"Contes et Romans pour Tous - Série rouge et or" 

(cartonné sans jaquette)

1927 3 BERNAY Henri La pastille mystérieuse TB/B 4

1928 6 BERNAY Henri On a volé un transatlantique B 4

1929 10 BERNAY Henri L'homme qui dormit cent ans B 4

1931 15 RICHE E. de Le raid fantastique TB/B 4

"Contes et Romans pour Tous - Série beige et or" 

(cartonné sans jaquette)

1927 2 LE ROUGE Gustave Le naufragé de l'espace M 3

1928 7 LE ROUGE Gustave L'astre d'épouvante M 3

"Contes et Romans pour Tous - Série rouge et or" 

(broché couverture illustrée)

sd 1 BERNAY Henri La montagne du silence B 5

1937 4 BERNAY Henri Le scolopendre M 3

1938 6 BERNAY Henri On a volé un transatlantique B 4

Jean-Claude LATTES / EDITIONS SPECIALES

"Les aventures de Tarzan" (12 titres 1970-1971)

(couverture illustrée d'après Burne Hogarth hormis n°12)

1970-2T 2 BURROUGHS Edgar Rice Le retour de Tarzan B 2
1970-3T 2 BURROUGHS Edgar Rice Le retour de Tarzan B 1,5

 1970-2T 3 BURROUGHS Edgar Rice Tarzan chez les fauves M 1
1970-3T 3 BURROUGHS Edgar Rice Tarzan chez les fauves TB/B 2
1970-2T 4 BURROUGHS Edgar Rice Le fils de Tarzan TB 2
1970-2T 4 BURROUGHS Edgar Rice Le fils de Tarzan B 1,5
1970-3T 4 BURROUGHS Edgar Rice Le fils de Tarzan TB 2
1970-3T 4 BURROUGHS Edgar Rice Le fils de Tarzan B 1,5
1970-4T 5 BURROUGHS Edgar Rice Tarzan l'indomptable (= NéO n° 7) TB 2
1970-4T 5 BURROUGHS Edgar Rice Tarzan l'indomptable (= NéO n° 7) B 1,5
1970-3T 6 BURROUGHS Edgar Rice Tarzan dans la préhistoire (= NéO n° 8) TB 2

 1970-3T 6 BURROUGHS Edgar Rice Tarzan dans la préhistoire (= NéO n° 8) B 1,5
1971-3T 12 BURROUGHS Edgar Rice Tarzan et Pellucidar (Druillet) (= NéO n° 13) TB/B 3
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"Les aventures de John Carter" (5 titres 1970-1971)

1970-05 1 BURROUGHS Edgar Rice Les conquérants de Mars (John Coleman Burroughs) TB 2
1970-05 1 BURROUGHS Edgar Rice Les conquérants de Mars (John Coleman Burroughs) B 1,5
1970-06 1 BURROUGHS Edgar Rice Les conquérants de Mars (John Coleman Burroughs) TB 2
1970-06 1 BURROUGHS Edgar Rice Les conquérants de Mars (John Coleman Burroughs) B 1,5
1971-11 5 BURROUGHS Edgar Rice Échecs sur Mars (Druillet) M 1,5

"Le cycle de Pellucidar" (2 titres 1971)

(couverture illustrée Philippe Druillet)

1971 1 BURROUGHS Edgar Rice Au cœur de la Terre TB 5

1971 1 BURROUGHS Edgar Rice Au cœur de la Terre B 2

1971 2 BURROUGHS Edgar Rice L'empire de David Innes B 2

"Science-fiction" (17 titres 1972-1978)

1972 (2) HOWARD R.E. & Conan. La fin de l'Atlantide (Druillet) B 5

1972 (4) MESSAC Régis La cité des asphyxiés (Lamy) TB 25

1973 (9) MOORCOCK Michael Le joyau noir (Jacques Wyrs) B/M 2

1973 (10) MOORCOCK Michael Le dieu fou (Jacques Wyrs) TB/B 4

1973 (10) MOORCOCK Michael Le dieu fou (Jacques Wyrs) B/M 2

1977 (13) TROUT Kilgore Le privé du cosmos (Lionel Charpy) TB 5

1977 (13) TROUT Kilgore Le privé du cosmos (Lionel Charpy) B 2

1977 (15) RUSHDIE Salman Grimus (Francis Delivré) TB/B 15

Jean-Claude LATTES

"Titres / SF" (70 titres 1979-1983)

(couverture illustrée Kelek, Nicollet)

1979 (1) RUELLAN André Les chiens TB 3

1979 (1) RUELLAN André Les chiens - rousseurs aux tranches et pages de garde B 2

1979 (2) FARMER Philip José Comme une bête TB 2

1979 (3) DICK Philip K. Le bal des schizos - rousseurs aux tranches et garde B 2

1979 (4) SPINRAD Norman Le chaos final TB 2

1979 (4) SPINRAD Norman Le chaos final B 1,5

1979 (5) MOORCOCK Michael Le joyau noir TB 2

1979 (5) MOORCOCK Michael Le joyau noir B 1,5

1979 (6) ZELAZNY Les culbuteurs de l'enfer 
       - rousseurs aux tranches et pages de garde TB/B 3

1979 (7) FARMER Philip José Gare à la bête TB 2

1979 (8) HERBERT Frank Et l'homme créa un dieu TB 2
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1979 (8) HERBERT Frank Et l'homme créa un dieu B 1,5

1979 9 MOORCOCK Michael Le dieu fou TB 2

1979 9 MOORCOCK Michael Le dieu fou B 1,5

1979 10 TROUT Kilgore Le privé du cosmos B 1,5

1979 11 SPINRAD Norman Les pionniers du chaos TB 2

1979 11 SPINRAD Norman Les pionniers du chaos B 1,5

1979 12 FARMER Philip José La jungle nue - rousseurs aux tranches et garde TB 2

1979 13 WATSON Ian Orgasmachine B 1,5

1979 14 MOORCOCK Michael L'épée de l'aurore TB 2

1979 14 MOORCOCK Michael L'épée de l'aurore B 1,5

1979 16 HERBERT Frank La barrière Santaroga TB 2

1979 16 HERBERT Frank La barrière Santaroga B 1,5

1980 17 FARMER Philip José Une bourrée pastorale TB 2

1980 17 FARMER Philip José Une bourrée pastorale B 1,5

1980 18 HOWARD Robert E. Conan TB 2

1980 18 HOWARD Robert E. Conan B 1,5

1980 19 DELANY Samuel R. Vice versa TB/B 5

1980 20 McINTYRE Vonda N. Loué soit l'exil TB 2

 1980 20 McINTYRE Vonda N. Loué soit l'exil B 1,5

1980 21 MALZBERG Barry Service d'ordre TB 2

1980 21 MALZBERG Barry Service d'ordre B 1,5

1980 22 MOORCOCK Michael Le secret des runes TB 2

1980 22 MOORCOCK Michael Le secret des runes B 1,5

1980 23 HOWARD Robert E. Conan l'aventurier TB/B 2

1980 24 SILVERBERG Robert La fête de St Dyonisos TB 3

1980 25 COWPER Richard Clone TB 2

1980 25 COWPER Richard Clone B 1,5

1980 26 STURGEON Theodore Vénus plus X TB 3

1980 26 STURGEON Theodore Vénus plus X B/M 1,5

1980 27 CURVAL Philippe Les sables de Falun TB 2

1980 27 CURVAL Philippe Les sables de Falun B 1,5

1980 28 FARMER Philip José Chacun son tour B 2

1980 29 VINGE Joan D. Les proscrits de la Barrière Paradis TB/B 2

1980 30 BOURGEOIS Marc Altiplano TB 2

1980 30 BOURGEOIS Marc Altiplano B 1,5

1980 31 HERBERT Frank Les fabricants d'Eden TB/B 2

1980 33 HOWARD Robert E. Conan le conquérant B 2

1983 33 HOWARD Robert E. Conan le conquérant TB 2

1981 35 MOORCOCK Michael Le programme final TB 2

1981 35 MOORCOCK Michael Le programme final B 1,5

1981 36 STURGEON Theodore Amour, impair et manque TB 3

1981 36 STURGEON Theodore Amour, impair et manque B 1,5

1981 37 BALLARD James G. Le salon des horreurs B 4

1981 38 FARMER Philip José Un Martien nommé Jésus 
       - rousseurs aux tranches et pages de garde TB/B 4
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1981 38 FARMER Philip José Un Martien nommé Jésus B 2

1981 39 LYNN Elisabeth L’œil du peintre TB 2

1981 39 LYNN Elisabeth L’œil du peintre B 1,5

1981 40 HOWARD Robert E. Conan le guerrier TB 2

1983 40 HOWARD Robert E. Conan le guerrier TB 2

1981 41 PRIEST Christopher L'archipel du rêve TB 2

1981 41 PRIEST Christopher L'archipel du rêve B 1,5

1981 42 CURVAL Philippe Tous vers l'extase TB 2

1981 42 CURVAL Philippe Tous vers l'extase B 1,5

 1981 43 VINGE Joan D. Le vaisseau flamme TB 2

1981 43 VINGE Joan D. Le vaisseau flamme B 1,5

1981 44 WATSON Ian Chronomachine lente TB 2

1981 44 WATSON Ian Chronomachine lente B 1,5

1981 45 CALONNE Michel Hurleville TB 2

1981 45 CALONNE Michel Hurleville B 1,5

1981 46 LYNN Elisabeth La tour de guet TB 3

1981 47 MOORCOCK Michael L'assassin anglais TB 2

1981 47 MOORCOCK Michael L'assassin anglais B 1,5

1981 48 HARRISON Harry Ratinox TB 2

1981 48 HARRISON Harry Ratinox B 1,5

1981 49 SIMAK Clifford D. Des souris et des robots TB 9

1981 50 LYNN Elisabeth Les danseurs d'Arun TB 2

1981 50 LYNN Elisabeth Les danseurs d'Arun B 1,5

1982 51 COOPER Edmond L'étreinte de Vénus TB 2

1982 51 COOPER Edmond L'étreinte de Vénus B 1,5

1982 52 DELANY Samuel Les contes de Neveryon TB/B 5

1982 53 BOURGEOIS Marc Vautours TB 2

1982 53 BOURGEOIS Marc Vautours B 1,5

1982 54 HOWARD Robert E. Conan le Cimmérien 
       - rousseurs aux tranches et pages de garde B 2

1983 54 HOWARD Robert E. Conan le Cimmérien B 2

 1982 55 SHIRLEY John La ballade de City TB 2

 1982 55 SHIRLEY John La ballade de City B 1,5

 1982 57 LYNN Elisabeth La fille du nord. Tome 1 TB 2

1982 57 LYNN Elisabeth La fille du nord. Tome 1 B 1,5

1982 59 HARRISON Harry Ratinox se venge TB 2

1982 59 HARRISON Harry Ratinox se venge B 1,5

1982 60 BRUSSOLO Serge Traque-la-Mort TB 4

1982 60 BRUSSOLO Serge Traque-la-Mort B 2

1982 62 HOWARD Robert E. Conan l'usurpateur TB 2

1983 63 HOWARD Robert E. Conan le vengeur TB 2

1983 63 HOWARD Robert E. Conan le vengeur B 1,5

1983 64 DE CAMP L. Sprague & CARTER Lin

Conan l'Aquilonien TB 2
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1983 64 DE CAMP L. Sprague & CARTER Lin

Conan l'Aquilonien B 1,5

1983 65 DE CAMP L. Sprague & CARTER Lin 

Conan l'explorateur TB 2

1983 65 DE CAMP L. Sprague & CARTER Lin

Conan l'explorateur B 1,5

1983 66 DE CAMP L. Sprague & CARTER Lin

Conan le boucanier TB 2

1983 66 DE CAMP L. Sprague & CARTER Lin

Conan le boucanier B 1,5

1983 67 OFFUTT Andrew Conan le brigand B 4

1983 67 OFFUTT Andrew Conan le brigand - pli sur la couverture B/M 2

1983 68 DE CAMP L. Sprague Conan le justicier TB 2

1983 68 DE CAMP L. Sprague Conan le justicier B 1,5

1983 69 DE CAMP L. Sprague & CARTER Lin & NYBERG Björn

Conan le sabreur TB 18

1983 69 DE CAMP L. Sprague & CARTER Lin & NYBERG Björn

Conan le sabreur B 12

(grands formats)

1973 BLONDEL Roger La grande parlerie (l'auteur) TB 12

1973 BLONDEL Roger La grande parlerie (l'auteur) B 8

"Flamboyante"

1984 KUBNICK Henri Dji la magicienne (Jacques Taillefer) TB 6

"Suspense & Cie"

1993 KING Stephen L'accident B 2
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